

26 АВГ 1979

ВОРОШИЛОВГРАД



«МОЙ ГЛАВНЫЙ СЛУШАТЕЛЬ»

Сегодня большим концертом мастеров искусств и художественных коллективов на стадионе «Авангард» областного центра завершается республиканский фестиваль советской песни «Слава труду!», посвященный 325-летию воссоединения Украины с Россией и Дню шахтера. Фестиваль вылился в яркий праздник песни и стал своеобразным гимном труду шахтеров и всех тружеников области. Вот что говорит один из участников фестиваля народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР, солист академического Большого театра Союза ССР Юрий Александрович Гуляев.

— Прежде всего мне хочется сердечно поздравить шахтеров орденоносной Ворошиловградской с профессиональным праздником, пожелать им новых трудовых свершений, счастья. Мне трудно передать всю свою радость от встреч с ними, восторг от великой чести выступать перед представителями нашего славного рабочего класса, тружениками села, которых считаю своими главными слушателями и с которыми меня очень многое связывает.

Сейчас, как и раньше, пою с большим подъемом, когда знаю,

что в зале трудовой человек. Не люблю делить слушателей на понимающих серьезную музыку, камерное или оперное искусство, и на тех, кто не знаком с ними, не понимает их. Разумеется, какой-то минимум культуры, художественной образованности у слушателя должен быть. Но артист обязан всегда найти контакт с сидящим в зале, увлечь его своим исполнением. Если же концерт оставил человека равнодушным, думаю, здесь больше вины певца, чем слушателя. Судя по реакции людей, при-

сутствующих на фестивальных концертах, могу с гордостью заявить, что исполняемые участниками фестиваля песни, произведения оперного и камерного жанров затрагивали их сердца. Это радует всех нас и воодушевляет трудиться с еще большим подъемом.

Во время фестиваля состоялись многочисленные творческие встречи мастеров искусств и художественных коллективов с тружениками области.

На снимке: накануне Дня шахтера в книжном магазине «Глобус» областного центра прошла встреча участников фестиваля — народного артиста УССР, артиста Киевской государственной филармонии Анатолия Паламаренко и артиста Укрконцерта Георгия Кислюка с тружениками области. Выступает А. Паламаренко.

Фото Ю. Хромушина.